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スタンペディアオークション
２０２４年冬の文献セール

事前入札締切 ２０２４年２月１４日（水） 午前１０：００
事前入札締め切り後、販売成立品以外をヤフオクでプライスダウン方式で販売

スタンペディアオークション株式会社
東京都千代田区麹町 4-7-803 FAX: ０３−６８００−５３８４ book@stampedia.net

http://auction.stampedia.net
古物商許可 東京都公安委員会 第 301001906107 号

Stampedia Auction Japan, inc. 2024 Winter Literature Sale, Mail Auction

Lot No スタート値 説明
S 1 3,500 Burrus コレクションのオークションカタログ （セット：25 冊以上） ロブソンローほか
S 2 2,000 2016　SCOTT カタログ 5 冊。 Vol.2(C-F)、VOl.4(J-M)、Vol.5(N-Sam)、Vol.6(San-Z), 米国専門。綺麗だが、重みで多少の湾曲、

表紙の折れ、破れあり Amos 2015-2016 年
S 3 500 Scott Standard Vol 1A ～ 5 スコットカタログ 6 巻完 1997 年
S 4 5,000 SCOTT カタログ　2004 年　CD 版　全 6 巻 一部ケース爪折れあり。出品者により、Windows10 で動作確認済み。※ファ

イルコピーできないよう保護がかかっていますが、PDF の印刷機能から再 PDF 作成可能ですのでスマホやタブレットで
持ち運びできるようになります。

S 5 1,000 世界の新切手ニュース 1975-1982 2 冊に私製製本 月刊「郵趣」1975 年 -1982 年の同コーナーのみをまとめて 2 冊に 
私製製本したもの。同期間の世界の切手の日本語切手カタログとして使える。 1975-1982 年

S 6 5,000 郵便消印百科事典 ほぼ未使用、少シミ 山崎好是 （株）鳴美 2007 年 743 ページ （定価 4,500 円）
S 7 2,000 野戦郵便局のロケーティング 背ヤケ、シミ 鈴木孝雄 日本郵趣協会 1975 年 144 ページ （定価 2,000 円）
S 8 300 郵便切手 第６巻 1-4 号（最終号まで）経年劣化も、セロハン紙のブックカバーで中身を保護。 三井高揚 日本郵便切手

会 1948 年
S 9 300 現行ニュース CTO 頒布業社による、頒布会の会報 辻野純二 1987-1991 年

S 10 300 The Tourist Sheets and Booklets of Japan 表紙破れ Ron Casey ISJP 2004 年
S 11 2,000 版画家川瀬巴水と渡辺版初日カバー 絶版 秋吉誠二郎著 三好企画 2002 年 95 ページ
S 12 1,000 大正・昭和の風景版画家　川瀬巴水展 渡辺版初日カバーのカシェ原画を多く手がけた川瀬巴水の作品集 姫路市立美術館・

広島市郷土資料館・渡辺木版美術画廊 わい・アート 2008 年

注目の文献 　Burrus オークションカタログが登場！比較的新しいスコットカタログも！
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
S 13 1,000 2020 年東京オリンピック大会　パラリンピック大会資料とコレクション 野﨑忠信 2023 年 137 ページ
S 14 1,200 切手趣味（途中で「切手文化」に改名）バラ 51 冊（戦中・復興期） 切手趣味社（目白） 1941-1947 年
S 15 800 切手趣味 バラ 40 冊、パンチ穴あり 切手趣味社（目白） 1950-1959 年
S 16 800 切手趣味 バラ 32 冊、パンチ穴あり 切手趣味社（目白） 1960-1964 年
S 17 800 切手趣味 バラ 約 50 冊、パンチ穴あり 切手趣味社（目白） 1965-1969 年
S 18 800 切手趣味 バラ 65 冊、パンチ穴あり 切手趣味社（目白） 1975-1984 年
S 19 1,000 切手研究 4-100 号より 38 冊。 切手研究会 1951-1959 年
S 20 1,000 切手研究 101-195 号より 65 冊。 切手研究会 1959-1966 年
S 21 1,000 切手研究 201-300 号より 59 冊。 切手研究会 1967-1976 年
S 22 1,000 切手研究 302-400 号より 60 冊。 切手研究会 1977-1999 年
S 23 1,000 切手研究 401-460 号より 31 冊。 切手研究会 2000-2014 年

雑誌・切手サークル書籍・オークション誌
Lot No スタート値 説明

S 24 2,000 POBOX9-36 号（廃刊号）、6 号 一世風靡した同人誌 堀米敏雄、椙山哲太郎ほか
S 25 1,200 機能実験・ボルドー 11-21, 23 号 久野徹 1988-1992 年
S 26 500 機能実験 1988 ボルドー合本第３集 久野徹 1988 年 66 ページ （定価 1,500 円）
S 27 500 雑誌ボルドー（機能実験）バラ 12 冊（オークション別冊含む） 5,6,8,9,15,18-21 ほか 久野徹
S 28 300 Bordeaux 1990-92 ボルドー合本第 5 集。破れ、ヤケ、シミあり Bordeaux. P.U. 1993 年 165 ページ （定価 2,500 円）
S 29 500 JPC-UWA NO.97-NO.175 の合本、シミ JPC 1965-1973 年
S 30 1,500 スタンプコレクター 第３巻 10 号より 45 冊（バラ） 戦前の月刊郵趣雑誌。藁半紙印刷で、紙がポロポロしているので取

扱注意。表紙と本文の離れたもの多数を含む 日本郵券倶楽部 1925-1935 年
S 31 500 スタンプコレクター 44 冊 1-32,45-56 第一郵趣会 1976-1980 年
S 32 500 スタンプコレクター 48 冊 53 ～ 233 号中の約 48 冊 第一郵趣会 1980-1982, 1985-1996 年
S 33 1,000 スタンプレーダー 41-400 号より約 180 冊 200-296、345-368 ほか 金井スタンプ商会 1963-1991 年
S 34 1,000 全日本郵趣 1-69 号揃い パンチ穴あり。経年劣化。 全日本郵趣連盟 1963-1968 年
S 35 1,000 スタンプレーダー 119 ～ 163 号、248 ～ 367 号の中から約 140 冊 金井スタンプ商会 1969-1989 年
S 36 300 全日本郵趣 機関紙ほか 20 冊バラ（機関紙 601-619 および全日展記録よりバラで） 全日本郵趣連合
S 37 300 フィラテリスト 15 冊（臨時号、2-15 号） 日本郵趣協会 1951 年
S 38 800 フィラテリスト 12 巻 8 号～ 17 巻 12 号中の 61 冊 日本郵趣協会 1980-1985 年
S 39 300 切手 合本４年分 1971,1979, 1982, 1983 全日本郵便切手普及協会
S 40 1,500 関西郵趣復刊第 1 号～平成９年 3 月号（167-408) 241 冊。 ２年ごとに紙ファイル入り。ほぼ揃っているが 399 号など

一部欠け 関西郵趣連盟 1973-1897 年
S 41 300 関西悪郵会　創立 20 周年記念誌 関西悪郵会 1991 年 35 ページ 非売品
S 42 300 ポニーメール 45 冊以上（1957-10 月号～ 1966 年 6 月号） 現行外国切手頒布雑誌 趣味の切手社 1957-1966 年
S 43 300 臥牛（JPS 函館支部報） 1-93、99-123 号 合本 パンチ製本３冊、完揃いではないが、かなり揃う。おまけあまり揃って

いない「福岡郵趣」 JPS 函館支部 1996-2004 年
S 44 1,000 官葉研究　第２期 21-40 号　目次付き 背の糸通しなし。藁半紙印刷で、紙がポロポロしているので取扱注意。 官葉研

究会 1957-1959 年
S 45 300 方寸　30 周年記念 (1997)、方寸　創立 50 周年記念誌（2016) 2 冊 方寸会 1997/2016 年
S 46 200 小江戸川越 - 街と人物 - 川越市市制施行 100 周年記念　JPS 川越支部創立 30 周年記念 登坂宏 JPS 川越支部 2022 年 88 ページ
S 47 300 げんかい 福岡支部報発行 400 号達成記念。ヤケ。 JPS 福岡支部 2005 年 65 ページ
S 48 500 名古屋コレクターズクラブ　結成 30 周年記念誌 名蒐会 2008 年 150 ページ （定価 4,000 円）
S 49 500 ふでばこ　35 号 / 特集・切手 DNP アートコミュニケーションズ 2017 年 176 ページ
S 50 300 郵便史研究第 56 号 郵便史研究会紀要 郵便史研究会 2023 年 A4 版 134 ページページ
S 51 500 駄物であそぼ 2011 消印、郵便史中心会員 20 名の寄稿文、簡易製本 いずみ切手研究会 2011 年 A4 版　50 ページ超ペー

ジ 非売品
S 52 300 千代田会切手展・会員出品解説集 布クロスハードカバー製本、シミ 千代田会 1980 年 B5 版 77 ページページ
S 53 500 SCOTT's Monthly Journal 57-140 号（戦前発行分）より 25 冊。表紙と本文の分離したもの多数を含む。 1924-1931 年
S 54 300 SCOTT's Monthly Journal 戦後 20 冊。表紙と本文の分離したもの多数を含む。 1949-1971 年
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
S 56 500 北海道＝消印に見る郵便の歴史＝長野行洋コレクション 月刊「たんぶるぽすと」増刊第 104 号 北海道の丸一型日付印

CD-R 添付、P．9 少裂有補修済　 鳴美 2023 年 128 ページ （定価 8,000 円）
S 57 500 北海道＝消印に見る郵便の歴史＝長野行洋コレクション 未開封、月刊たんぶるぽすと増刊 104 号、CD-R なし 鳴美 

2023 年 128 ページ （定価 8,000 円）
S 58 500 北海道＝消印に見る郵便の歴史＝長野行洋コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 104 号、CD-R あり。 鳴美 2023 年 

128 ページ （定価 8,000 円）
S 59 500 北海道＝消印に見る郵便の歴史＝長野行洋コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 104 号、CD-R なし 鳴美 2023 年 128

ページ （定価 8,000 円）
S 60 1,000 手彫切手　祖父江義信コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 73 号 鳴美 2016 年 128 ページ （定価 7,407 円）
S 61 1,200 手彫切手　千葉晋一コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 80 号 鳴美 2018 年 160 ページ （定価 12,000 円）
S 62 3,000 手彫切手 : 太田克己コレクション たんぶるぽすと増刊 99 号 鳴美 2022 年 128 ページ （定価 12,000 円）
S 63 3,000 手彫切手 : 太田克己コレクション たんぶるぽすと増刊 99 号 鳴美 2022 年 128 ページ （定価 12,000 円）

S 64 2,500 手彫証券印紙 - 長谷川純コレクション - 月刊たんぶるぽすと増刊 94 号 長谷川純 鳴美 2022 年 203 ページ （定価 10,000
円）

S 65 2,500 旧小判切手　1876-1879　河野良一コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 90 号 河野良一 鳴美 2020 年 128 ページ （定
価 8,000 円）

S 66 2,500 旧小判切手　1876-1879　河野良一コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 90 号 河野良一 鳴美 2020 年 128 ページ （定
価 8,000 円）

S 67 1,000 菊切手　中川幸洋コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 79 号 鳴美 2017 年 144 ページ （定価 7,407 円）
S 68 1,500 119th Corinphila Auction Henry Moser Collection Japan、ハードカバー、シミ 1999 年 62 ページ
S 69 300 日本国際切手展 2001 大金銀賞受賞　田沢切手　作品と解説　普及版 宮崎博司 2003 年 102 ページ
S 70 500 肥後国　＝小川正義コレクション＝ 月刊たんぶるぽすと増刊 34 号 鳴美 2006 年 102 ページ （定価 5,000 円）
S 71 500 朝鮮郵便史　井上和幸コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 54 号 鳴美 2011 年 166 ページ （定価 6,500 円）
S 72 500 備前国の明治初期郵便印　安藤源成コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 81 号。表紙少汚れ。 鳴美 2018 年 192 ペー

ジ （定価 7,407 円）
S 73 300 小判葉書の使用例 全日展 '97 金銀賞受賞作品。月刊たんぶるぽすと Vol.21 No.8。シミ 大島正昭 鳴美 1997 年 58 ペー

ジ （定価 1,000 円）
S 74 1,000 桑野博コレクション　動植物国宝切手シート写真集 DVD-R5 枚組、外箱あり（つぶれ）、月刊たんぶるぽすと増刊 93 号 

鳴美 2021 年 16 ページ （定価 7,000 円）
S 75 1,000 華郵集錦Ⅱ　日本上海郵便局 外箱なし、シミ強め JPS 1978 年 251 ページ
S 76 1,500 華郵集錦Ⅴ I　山東郵便史 外箱あり（潰れ箇所あり）、シミ JPS 1980 年 348 ページ
S 77 1,500 華郵集錦 1　在中国アメリカ郵便史 外箱あり。シミ JPS 1982 年 219 ページ （定価 5,000 円）
S 78 1,500 華郵集錦 2　モンゴル郵便史 外箱あり（シミ） JPS 1983 年 257 ページ （定価 5,000 円）
S 79 1,500 華郵集錦３　在中国日本郵便局（上） 外箱あり。シミ JPS 1985 年 275 ページ （定価 5,000 円）
S 80 1,500 華郵集錦４　在中国日本郵便局（下） 外箱あり。シミ JPS 1984 年 275 ページ （定価 5,000 円）
S 81 1,500 華郵集錦 5　中国東北郵便史 外箱あり。シミ JPS 1986 年 269 ページ （定価 5,000 円）
S 82 1,500 華郵集錦 6　在中国ドイツ郵便 外箱あり。シミ JPS 1991 年 275 ページ （定価 6,000 円）
S 83 500 Dynasty Auctions 2011 Summer Specialized Japan, 3 Collectors 2011 年 89 ページ
S 84 500 Dynasty Auctions 2011 Summer Lois Evans, Japan 1846-1900、シミ 2011 年 221 ページ
S 85 500 Y.MIZUTANI COLLECTION Vol.1 第３次動植物国宝、ヤケ 水谷行秀 bordeaux Philatelic Union 1989 年 41 ページ （定価 

1,000 円）
S 86 500 Y.MIZUTANI COLLECTION Vol.2 第１次新動植物国宝、ヤケ、表紙シミ 水谷行秀 bordeaux Philatelic Union 1989 年 42

ページ （定価 1,000 円）
S 87 2,000 第 1 次動植物国宝図案切手 1950-1951

作品集・ネームセールカタログ等

Lot No スタート値 説明
S 55 500 創立 30 周年記念誌 付図 岡山 KG 型印影一覧 付き からす会 1996 年

S 55
S 56

S 57 S 58 S 59 S 60
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　　 book@stampedia.net 　へ電子メールでの事前入札は

上記アドレス以外への、電子メールでのご入札は、システムの都合上、受取通知を返信できません。
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
S 88 300 日本切手専門カタログ 2002 本編＋別冊（普通・航空・在外局切手の使用例専門評価）のセット JPS
S 89 300 日本切手専門カタログ 2002-03 本編＋別冊（普通・航空・在外局切手等の使用例専門評価）のセット JPS
S 90 500 日本切手専門カタログ Vol.1 戦前編 2011-12 JPS
S 91 500 日本切手専門カタログ Vol.2 戦後編 2010-11 JPS
S 92 1,000 日本普通切手専門カタログ Vol.1-3 の 3 冊 JPS 2016-2018 年 （定価 6,900 円）
S 93 500 カタログ４冊組 日専 Vol.2 2010-11、日専別冊 2 冊、日本記号入切手図鑑（安達直）
S 94 1,000 テーマ別 日本切手カタログ Vol.1-5 の 5 冊 JPS 2015-2019 年 （定価 8,000 円）
S 95 300 ビジュアル日本切手カタログ２冊。 Vol.1、2 JPS 2012-2013 年
S 96 1,000 ビジュアル日本切手カタログ２冊。 Vol.1-5 の 5 冊 JPS 2012-2017 年 （定価 8,000 円）
S 97 300 Scoot Classic Specialized 1840-1940 クラシックカタログ 2002 年
S 98 2,000 SCOTT カタログ　2003 年　CD 版　3 巻と 6 巻 CD 版。3 巻（G-I）と 6 巻（So-Z）
S 99 500 Gibbons British Commonwealth Part1 Volume1 A-I(1992/3) Part1 Volume2 J-Z(1993) 英及び英連邦カタログ ２冊組 白

黒、ヤケ 1992/93 年
S 100 500 チェコスロバキア切手カタログ　1945-1992 CD 版（PDF・EXCEL） 森良太郎 森良太郎 2007 年
S 101 800 NS ロシア切手カタログ　1858-1991 日本語。カラープリンター印刷。タイプ別の図版等大きくわかりやすい。リングファ

イル式 森良太郎 森良太郎 2013 年 335 ページ
S 102 1,000 Specialized Postage Stamp Catalogue of TURKEY　（第 2 版） オスマントルコの専門カタログ。オールカラー。英文併記。

綴じ糸ほつれあり , カバーヤケ・少破れ Burak　Pul Evi 1991 年 224 ページ
S 103 200 昭和切手専門カタログ　改訂第 3 版 月刊たんぶるぽすと増刊 64 号 鳴美 2015 年 600 ページ （定価 4,000 円）
S 104 200 昭和切手専門カタログ　改訂第 3 版 未開封、月刊たんぶるぽすと増刊 64 号 鳴美 2015 年 600 ページ （定価 4,000 円）
S 105 500 動植物国宝切手カタログ　 戦後の航空切手 月刊たんぶるぽすと増刊 95 号 鳴美 2023 年 656 ページ （定価 8,800 円）
S 106 500 動植物国宝切手カタログ 戦後の航空切手 月刊たんぶるぽすと増刊 95 号、未開封 鳴美 2023 年 （定価 8,800 円）
S 107 500 動植物国宝切手カタログⅠ　ハンディ版 鳴海 2023 年 A5 版 272 ページページ 3300 円
S 108 500 動植物国宝切手カタログⅠ　ハンディ版　第一次動植物国宝 / 第二次動植物国宝 未開封 鳴美 2023 年 （定価 3,300 円）
S 109 500 動植物国宝切手カタログⅠ　ハンディ版　第一次動植物国宝 / 第二次動植物国宝 未開封 鳴美 2023 年 （定価 3,300 円）
S 110 500 動植物国宝切手カタログⅠ　ハンディ版　第一次動植物国宝 / 第二次動植物国宝 鳴美 2023 年 272 ページ （定価 3,300

円）
S 111 500 動植物国宝切手カタログⅡ　ハンディ版　第三次動植物国宝 / 戦後の航空切手 未開封 鳴美 2023 年 （定価 3,300 円）
S 112 500 動植物国宝切手カタログⅡ　ハンディ版　第三次動植物国宝 / 戦後の航空切手 未開封 鳴美 2023 年 （定価 3,300 円）
S 113 500 動植物国宝切手カタログⅡ　ハンディ版　第三次動植物国宝 / 戦後の航空切手 鳴美 2023 年 248 ページ （定価 3,300 円）
S 114 500 新動植物国宝切手カタログ 月刊たんぶるぽすと増刊 88 号 鳴美 2020 年 496 ページ （定価 6,600 円）
S 115 500 新動植物国宝切手カタログ 月刊たんぶるぽすと増刊 88 号、若干の歪み 鳴美 2016 年 496 ページ （定価 6,600 円）
S 116 500 新動植物国宝切手カタログ 月刊たんぶるぽすと増刊 88 号 鳴美 2020 年 496 ページ （定価 6,600 円）
S 117 800「新動植物国宝切手カタログ I 1966-1971」ハンディ版 鳴美 2020 年 A5 版 163 ページページ （定価 1,800 円）
S 118 800「新動植物国宝切手カタログ II 1972-1985」ハンディ版 鳴美 2020 年 A5 版 163 ページページ （定価 1,800 円）
S 119 500 平成切手カタログ 月刊たんぶるぽすと増刊 85 号 鳴美 2019 年 541 ページ （定価 5,370 円）
S 120 500 平成切手カタログ 月刊たんぶるぽすと増刊 85 号 鳴美 2019 年 541 ページ （定価 5,370 円）
S 121 300 日本初日カバー型録 昭和 40 年版 41 年版 成瀬敬蔵編 FDC 研究会 1965-66 年 （定価 380 円）
S 122 300 初日カバー写真集 「カバー研究」別冊第 1 ～ 3、コイル切手、切手帳、戦後の記念切手 佐瀬一夫・佐瀬清治 1977-78 年
S 123 500 日本みほん字入り切手型録 1983 サンフィラテリックセンター 1982 年

S 124 800 国際返信切手券カタログ 月刊たんぶるぽすと増刊 59 号 清水敏之編 鳴美 2012 年 136 ページ （定価 3,800 円）
S 125 500 日本印紙カタログ　第 6 版 月刊たんぶるぽすと増刊 70 号 長谷川純 鳴美 2016 年 175 ページ （定価 3,704 円）
S 126 500 日本印紙カタログ　第 7 版 月刊たんぶるぽすと増刊 87 号 長谷川純 鳴美 2019 年 157 ページ （定価 3,636 円）
S 127 1,000 エコー葉書カタログ　1981 ～ 2020 年発行のエコー葉書　全 15461 種収録（関連小型印等も収録） DVD 付属、月刊た

んぶるぽすと増刊 92 号 鈴木幸宣 鳴美 2021 年 335 ページ （定価 6,600 円）
S 128 200 Great Britain Queen Victoia Volume 1 Specialised Stamp Catalogue 10th edition Stanley Gibbons 1992 年 419 ページ 18.95£
S 129 300 Michel プライベートポスト専門カタログ 1990 年 200 ページ

カタログ  等

S 88 S 89 S 90 S 91 S 92
S 93
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S 94
S 95

S 96 S 97

S 98
S 99

S 100

S 101

S 102
S 103 S 104 S 105

S 106 S 107 S 108 S 109 S 110 S 111

S 112 S 113 S 114 S 115 S 116 S 117

S 118 S 119 S 120 S 121

S 122

S 123

S 124 S 125 S 126 S 127 S 128 S 129
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
S 130 2,000 竜切手　プレーティングブック 月刊たんぶるぽすと増刊 76 号 鳴美 2017 年 112 ページ （定価 4,630 円）
S 131 2,000 竜切手　プレーティングブック CD 版 （株）鳴美 2017 年 （定価 5,000 円）
S 132 2,000 桜切手　和紙仮名入　プレーティングブック 月刊たんぶるぽすと増刊 84 号 山﨑好是　編 鳴美 2018 年 96 ページ （定

価 7,407 円）
S 133 2,000 和紙桜黄 2 銭仮名なし : プレーティングブック たんぶるぽすと増刊 100 高野昇郎・荒木修喜著 鳴美 2022 年 88 ページ
S 134 2,000 和紙桜黄 2 銭仮名なし　プレーティングブック 月刊たんぶるぽすと増刊 100 号 高野昇郎　荒木修喜　編 鳴美 2022 年 

88 ページ （定価 4,000 円）
S 135 1,000 土佐の村送り切手 CD 版 香宗我部秀雄 （株）鳴美 2009 年 （定価 6,000 円）
S 136 500 石澤司コレクション 琉球沖縄聚郵大鑑　米国施政権下篇　第一巻 月刊たんぶるぽすと増刊 98 号 石澤司 鳴美 2022 年 

156 ページ （定価 12,000 円）
S 137 500 石澤司コレクション 琉球沖縄聚郵大鑑　米国施政権下篇　第一巻 未開封、月刊たんぶるぽすと増刊 98 号 石澤司 鳴美 

2022 年 156 ページ （定価 12,000 円）
S 138 500 石澤司コレクション 琉球沖縄聚郵大鑑　米国施政権下篇　第一巻 月刊たんぶるぽすと増刊 98 号 石澤司 鳴美 2022 年 

156 ページ （定価 12,000 円）
S 139 500 昭和記念切手図録 月刊たんぶるぽすと増刊 97 号 星名定雄 編 鳴美 2022 年 320 ページ （定価 7,000 円）
S 140 200 郵趣・東京 2020= 東京オリンピックの記録 = 月刊たんぶるぽすと増刊 96 号 鳴美 2021 年 128 ページ （定価 2,200 円）
S 141 300 郵政博物館収蔵　昭和切手図録　付・福島市ふれあい歴史館所蔵作品 月刊たんぶるぽすと増刊 91 号 星名定雄 編 鳴美 

2020 年 84 ページ （定価 1,800 円）
S 142 800 価格表記封筒 / 現金封筒 月刊たんぶるぽすと増刊 49 号 清水敏之　編 鳴美 2010 年 160 ページ （定価 2,000 円）
S 143 1,000 手彫証券印紙 月刊たんぶるぽすと増刊 94 号 長谷川純 鳴美 2022 年 203 ページ （定価 10,000 円）
S 144 500 昭和記念切手図録 月刊たんぶるぽすと増刊 97 号 星名定雄 編 鳴美 2022 年 320 ページ （定価 7,000 円）
S 145 500 京攝郵便事情研究 月刊たんぶるぽすと増刊 78 号 佐々木義郎著　日本郵楽会編 鳴美 2017 年 56 ページ （定価 2,315 円）
S 146 300 高浦義一『上総国・下総国』 たんぶるぽすと増刊 No.20、少ヤケ 澤まもる解説 鳴美 2003 年 152 ページ （定価 3,000 円）
S 147 1,000 高浦義一『上総国・下総国』（2003/ 鳴美）、戦後の郵便料金（2004/ 鳴美） 2 冊、若干ヨレ 鳴美 2003-2004 年
S 148 1,200 飛脚　- 飛脚と郵便 - 山﨑好是コレクション、月刊たんぶるぽすと増刊 71 号、外箱なし 鳴美 2016 年 320 ページ （定価 

7,407 円）
S 149 800 維新の郵便 月刊たんぶるぽすと増刊 47 号 白井二実 鳴美 2010 年 143 ページ （定価 2,800 円）
S 150 1,500 日本郵便名鑑 上巻下巻 鳴美 鳴美 2014 年 （定価 16,667 円）
S 151 500 Maritime =水路逓送の郵便印と郵便史= てつゆう別冊、月刊たんぶるぽすと増刊44号 佐々木義郎 鳴美 2010年 236ペー

ジ （定価 2,500 円）
S 152 1,000 小包送票と小包郵便 加藤秀夫コレクション、月刊たんぶるぽすと増刊 75 号 加藤秀夫 鳴美 2017 年 127 ページ （定価 

3,704 円）
S 153 1,000 船内郵便とパクボー印 月刊たんぶるぽすと増刊 30 号 鳴美 2005 年 156 ページ （定価 2,000 円）
S 154 1,000 関東大震災と郵便　- 震災郵券拾話 - 月刊たんぶるぽすと増刊 72 号 岡藤政人 鳴美 2016 年 232 ページ （定価 1,852 円）
S 155 800 郵便バーコードシール　清水敏之コレクション 未開封 鳴美 2015 年 （定価 1,852 円）
S 156 300 日本のメータースタンプハンドブック　3 丁版 月刊たんぶるぽすと増刊 55 号 JPS メータースタンプ部会 鳴美 2011 年 

120 ページ （定価 2,000 円）
S 157 800 選挙郵便 月刊たんぶるぽすと増刊 53 号 加藤秀夫 鳴美 2011 年 96 ページ （定価 2,000 円）
S 158 1,000 小判切手　＝未納・不足＝　秋元信二郎コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 48 号 鳴美 2010 年 256 ページ （定価 

3,000 円）
S 159 1,000 小判切手　＝事故印＝　秋元信二郎コレクション 月刊たんぶるぽすと増刊 56 号 鳴美 2011 年 207 ページ （定価 4,200

円）
S 160 1,000 林式機械印（2005/ 鳴美）、右書時代の機械印Ⅱ（2007/ 鳴美） 2 冊。 関利貞 鳴美 2005/2007 年
S 161 500 小包送票と小包郵便 加藤秀夫コレクション、月刊たんぶるぽすと増刊 75 号、表紙少凹み 加藤秀夫 鳴美 2017 年 127 ペー

ジ （定価 3,704 円）
S 162 800 維新の郵便 月刊たんぶるぽすと増刊 47 号 白井二実 鳴美 2010 年 143 ページ （定価 2,800 円）
S 163 1,000 てつゆう　Ⅰ 月刊たんぶるぽすと増刊 56 号 鉄郵印グループ 鳴美 2010 年 544 ページ （定価 4,000 円）
S 164 1,000 てつゆう　Ⅱ 月刊たんぶるぽすと増刊 57 号、未開封 鉄郵印グループ 鳴美 2012 年 （定価 4,000 円）
S 165 1,000 てつゆう　Ⅲ 月刊たんぶるぽすと増刊 62 号、未開封 鉄郵印グループ 鳴美 2023 年 （定価 4,000 円）

鳴美の単行本 全日展を主催する、株式会社 鳴美の出版物

S 130 S 131 S 132 S 133 S 134 S 135
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S 136 S 137 S 138 S 139 S 140 S 141

S 142
S 143

S 144 S 145 S 146

S 147

S 148 S 149 S 150 S 151 S 152 S 153

S 154 S 155 S 156 S 157 S 158 S 159

S 160

S 161 S 162 S 163 S 164 S 165

　　 book@stampedia.net 　へ電子メールでの事前入札は

上記アドレス以外への、電子メールでのご入札は、システムの都合上、受取通知を返信できません。
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
S 166 1,000 戦前戦後の記念切手 日本の記念切手発行 120 年 : 「JAPEX2014」記念出版 古家美和監修 JPS 2015 年
S 167 800 第 1 次国立公園切手収集の新展開 郵趣モノグラフ 30 池田駿介 著 JPS 2020 年 119 ページ
S 168 500 戦後ステーショナリーは使用済が面白い 郵趣モノグラフ 28 天野安治 著 JPS 2019 年 142 ページ
S 169 500 <JAPEX'97> 記念出版２冊。新昭和切手 1946-1948 、産業図案切手とその時代 1948-1952 JPS 1997-98 年
S 170 500 郵趣モノグラフ CD（１）新動植物国宝切手 JPS 2016 年 （定価 2,200 円）
S 171 800 わたくしの収集遍歴 外信用はがき収集 60 年 天野安治 日本郵趣協会 2013 年 80 ページ （定価 3,300 円）
S 172 500 樺太の郵便 表紙すれ、表紙カバーなし。 山下精一 日本郵趣協会 1978 年 128 ページ （定価 1,800 円）
S 173 500 日本切手の凹版彫刻者たち : 切手とお札を彫った人々 郵趣モノグラフ 23 植村峻著 JPS 2015 年 106 ページ
S 174 1,000 外国郵便 JAPEX'07 記念出版　日本郵趣協会財団化 25 周年記念 JPS 2008 年 301 ページ （定価 9,000 円）
S 175 500 切手画家 木村勝の遺した資料 - 戦後切手 1962-1984- 福島市資料展示室（ふれあい歴史館）・郵政博物館 所蔵資料 JPS 

2014 年 95 ページ （定価 4,500 円）
S 176 1,000 麗しき日本絵葉書 100 の世界 帯あり 生田誠 JPS 2009 年 238 ページ （定価 3,300 円）
S 177 1,000 日本切手の銘版 JAPEX'07 特別出品作品集 JPS 2008 年 333 ページ （定価 9,000 円）
S 178 1,000 戦前戦後の記念切手 JAPEX2014 記念出版　日本の記念切手発行 120 年 古家美和監修 JPS 2015 年 207 ページ （定価 

8,000 円）
S 179 2,000 軍事郵便 JAPEX'09 記念出版。シミ。ヤケ。 監修　玉木淳一 JPS 2010 年 524 ページ （定価 10,500 円）
S 180 1,000 外国郵便 JAPEX'07 記念出版。日本郵趣協会財団化 25 周年記念。ヤケ。 JPS 2008 年 301 ページ （定価 9,000 円）
S 181 500 田沢型 1 銭 5 厘ハンドブック、田沢型 3 銭ハンドブック 郵趣モノグラフ 2 冊、ヤケ 天野安治 JPS 1997/2001 年
S 182 500 二つ折りはがきハンドブック脇付・脇なしの版別（上）、( 下） 郵趣モノグラフ 2 冊、ヤケ。 澤まもる・大島正昭 JPS 

1997 年
S 183 400 ビジュアル世界切手国名事典　ヨーロッパ・アメリカ編、中東・アフリカ編、アジア・オセアニア編の 3 冊、ヨーロッパ・

アメリカ編一部凹みとカバー傷みあり 板橋祐己 JPS 2013-2014 年
S 184 1,000 旧小判 「日専」を読み解くシリーズ、シミ 田畑裕司 JPS 2009 年 159 ページ （定価 2,381 円）
S 185 1,000 南方占領地切手・ステーショナリー 「日専」を読み解くシリーズ 土屋理義 JPS 2008 年 223 ページ （定価 2,381 円）
S 186 300 UPU 小判切手 「日専」を読み解くシリーズ、シミ 山田廉一 JPS 2011 年 159 ページ （定価 2,730 円）
S 187 300 新小判切手 「日専」を読み解くシリーズ、シミ 山田廉一 JPS 2009 年 191 ページ （定価 2,381 円）
S 188 300 大正切手 「日専」を読み解くシリーズ 天野安治著 JPS 2006 年 222 ページ

S 189 1,000 軍事郵便 「日専」を読み解くシリーズ 玉木淳一 JPS 2005 年 174 ページ （定価 2,381 円）
S 190 300 新昭和切手 「日専」を読み解くシリーズ 大村公作著 JPS 2005 年 223 ページ
S 191 800 郵便史 「日専」を読み解くシリーズ、カバー少汚れ 丹下甲一 JPS 2007 年 167 ページ （定価 2,381 円）
S 192 500 日本切手名鑑４巻　菊 JPS
S 193 300 郵趣新書 9 冊 日本郵便印入門上中下、日本郵便印研究史話、手彫切手入門、昭和切手入門、記念切手入門 1、土佐の村

送り切手下、日本郵便創業史話。ヤケ・シミあり 日本郵趣協会
S 194 1,500 年賀郵便 <JAPEX2015> 記念出版 : 年賀状と切手の歴史 安井浩司監修 JPS 2016 年
S 195 300 切手商売六十五年 : 西岡辰二の郵趣昭和史 西岡辰二 [ 述 ] ほか JPS 1989 年 214 ページ
S 196 300 日本浮世絵切手総図鑑 日本郵趣出版 2016 年 103 ページ （定価 2,000 円）
S 197 300 JPS ２冊組み。年賀（JAPEX85 記念出版）、現行切手いざ見参 JPS
S 198 300 ビードロ・写楽の時代、濫造・濫発の時代 2 冊、どちらも帯あり 内藤陽介 JPS 2001-2004 年
S 199 500 U 小判・新小判　色調分類とその集め方、旧小判　色調分類とその集め方 郵趣モノグラフ 2 冊、ヤケ JPS 1999/2003

年 （定価 3,000 円）
S 200 500 在中国日本郵便 100 年 JAPEX'76 記念出版 (1976/JPS), 全国郵便局沿革録　明治篇（1980/JPS) 2 冊。沿革録は外箱あり。 

JPS 1976/1980 年
S 201 1,000 たて書丸一印の分類と楽しみ方（2007/JPS)、櫛型印資料大集成（1987/JPS) 櫛型印資料大集成：外箱あり（シミ強め）。 

JPS 1987/2007 年
S 202 300 田沢型 3 銭ハンドブック 郵趣モノグラフ 12、少シミ 天野安治 JPS 2001 年 183 ページ （定価 3,000 円）
S 203 300 旧小判 色調分類とその集め方 田畑裕司 JPS 2003 年 137 ページ （定価 3,000 円）
S 204 800 沖縄カバー収集の手引き 郵趣モノグラフ 5 立川憲吉、真栄城勇 JPS 1998 年 132 ページ （定価 2,600 円）

JPS の単行本 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍は全て JPS と表記します。

S 166 S 167 S 168

S 169

S 170 S 171



11

S 172 S 173 S 174 S 175 S 176 S 177

S 178 S 179 S 180

S 181
S 182

S 183

S 184 S 185 S 186 S 187 S 188 S 189

S 190 S 191 S 192
S 193

S 194 S 195

S 196

S 197 S 198 S 199

S 200
S 201

S 202 S 203 S 204

電子メールでの事前入札は
book@stampedia.net へ
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
S 205 300 朝鮮郵便史　＝李朝時代＝ 1884-1905 水原コレクション 水原明窓　アジア展グランプリ全日展連続受賞祝賀記念品 

JPS 1978 年 56 ページ 非売品
S 206 300 日本の官製はがき類　切手の博物館所蔵品目録 2004 補論 暑中見舞はがきのデザイン史的考察 64/200 部、全体保管に

よる歪み 切手の博物館 2004 年 70 ページ
S 207 500 ワード・エクセル・パワポでできるパソコン・リーフほか　CD3 巻 JAPEX2012・2013 含めて CD3 枚 日本郵趣協会
S 208 200 レイアウトで選べるパソコンリーフテンプレート集 (CD)、ワード エクセル パワポでできるパソコン・リーフ！ (CD) 

CD2 個。未開封 江村清 JPS 2016/2020 年
S 209 300 切手コレクションリーフ制作ハンドブック 榎沢祐一 JPS 2018 年 95 ページ （定価 3,500 円）
S 210 300 切手コレクションリーフ制作ハンドブック : 全国切手展 JAPEX ルールブック準拠 郵趣モノグラフ 27 榎沢祐一著 JPS 

2018 年 95 ページ
S 211 300 切手コレクションリーフ制作ハンドブック 郵趣モノグラフ 27、全国切手展 JAPEX ルールブック準拠、一部少折れ 榎沢

祐一 JPS 2018 年 95 ページ （定価 3,500 円）
S 212 200 日本郵趣百科年鑑（1983-1986) 4 冊。一部にマーキングあり。 JPS 1983-1986 年

その他の出版者の単行本（日本） 鳴美、JPS 以外からの出版物をまとめました。

Lot No スタート値 説明
S 213 500 手彫切手 オークション誌。少えんぴつ書き込みあり。シミ。ヤケ。 タカハシ・スタンプ商会 1995 年 64 ページ
S 214 500 手彫切手 オークション誌。シミ。ヤケ。書き込みなし。 タカハシ・スタンプ商会 1995 年 64 ページ
S 215 500 手彫ノート　Ⅰ　1993.Jan. ～ 1997. April 表紙汚れ。 高橋宣雄 タカハシ・スタンプ商会 1997 年 100 ページ
S 216 800 桜切手 1872-1876 外箱あり 市田左右一 1981 年 313 ページ
S 217 1,300 THE CHERRY BLOSSOM ISSUES OF JAPAN 1872-1876 日本語訳付、外箱あり、シミ 。市田左右一 日本郵趣連合 1965

年 335 ページ
S 218 1,500 日本記念切手 1894-1944 国立公園切手 1936-1941 在日外国郵便局 / 日本関連のその他の切手類　山田宏コレクション 

山田宏 2006 年 315 ページ （定価 16,800 円）
S 219 2,000 新版 切手と印刷 大蔵省印刷局切手試作品 14 点美品添付　外箱付 日本郵趣出版 印刷局朝陽会 1977 年 A5 版　342 ペー

ジ 4500 円
S 220 500 戦後の官製葉書を集める 大宮郵趣会結成 50 年記念。少シミ。 行徳国宏 2017 年 83 ページ （定価 1,600 円）
S 221 300 日本の官製はがき類 補論　暑中見舞はがきのデザイン史的考察 切手の博物館 2004 年
S 222 500 琉球郵便詳録　Ⅱ 私製ファイルまとめ本。 ひばビジネス

その他の出版者の単行本（日本の郵便史・郵便印） 
Lot No スタート値 説明
S 223 1,000 戦後の郵政資料　第 1 巻　- 昭和 20 年 1 月～ 26 年 12 月 - 再販 小折れ、ヤケ 行徳国宏 2004 年 157 ページ （定価 2,900 円）
S 224 1,000 戦後の郵政資料　第 2 巻　- 昭和 27 年 1 月～ 36 年 12 月 行徳国宏 2004 年 173 ページ （定価 3,000 円）
S 225 1,000 戦後の郵政資料　第 3 巻　- 昭和 37 年 1 月～ 42 年 12 月 行徳国宏 2005 年 94 ページ （定価 2,900 円）
S 226 1,000 戦後の郵政資料　第 4 巻　- 昭和 43 年 1 月～ 51 年 12 月 行徳国宏 2007 年 119 ページ （定価 2,600 円）
S 227 300 私の「会報投稿文」集 行徳国宏 2018 年 127 ページ （定価 1,900 円）
S 228 300 重量便使用例収集　-4- 昭和切手時代 クリアケースを表紙カバーとした私製本。少破れあり。 中世古誠 63 ページ
S 229 300 重量便使用例収集　-5- 新昭和・産業・昭和透かし無し時代 クリアケースを表紙カバーとした私製本。全体的に折れ強め。

シミ。 中世古誠 2006 年 63 ページ （定価 3,000 円）
S 230 400 重量便使用例収集　-8- 記念・特殊（戦前） 私製本。シミ。 中世古誠 2007 年 28 ページ （定価 1,500 円）
S 231 400 重量便使用例収集　-9- 戦後記念 私製本。シミ。 中世古誠 2008 年 55 ページ （定価 2,500 円）
S 232 500 第三種重量便の使用例 JAPEX'07 ワンフレーム・クラス「銀賞」作品集 + α。私製本 中世古誠 2008 年 （定価 1,800 円）
S 233 800 明治期の中継印と配達印の郵便史 日本郵便史シリーズ② ★中継印・配達印の難易度・参考評価一覧表付録つき、表紙焼

け 片山七三雄 1997 年 A4 版　　　123 ページページ 2800 円
S 234 1,000 大阪市内局メモ　第 1 号～第 10 号 10 冊、シミ、ヤケ 北出博 1987-1996 年
S 235 1,000 大阪市内局メモ 1-9 号揃い 北出博 1987-1992 年
S 236 300 横浜にあったフランスの郵便局 - 幕末・明治の知られざる一断面 - シミ 松本純一 原書房 1994 年 260 ページ （定価 3,800 円）
S 237 1,000 明治前期の大阪肥後航路と汽船郵便 少折れあり。 立山一郎 2018 年 159 ページ （定価 4,000 円）
S 238 1,000 日本の軍艦郵便 少折れあり。 横山裕三 仙台郵趣会・東北郵趣連盟 2011 年 （定価 2,300 円）
S 239 1,000 The Large Commemorative Datestamps of Japan ( 特殊通信日付印）1902.06.20-1944.04.24 少曲がりあり Charles A. L. 

Swenson ISJP 2014 年 179 ページ
S 240 500 那須野ヶ原の郵便史 ハードカバー製本 那須野ヶ原の郵便史編集委員会 那須野ヶ原開拓史研究会 1989 年 B5 版 151 ページ
S 241 300 住友の別子・四阪島と電信・電話・郵便 山崎善啓 四国地方郵便史研究会 2014 年 B6 版 133 ページ 1000 円
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
S 242 500 郵便創業 120 年の歴史 ぎょうせい 1991 年 237 ページ （定価 4,000 円）
S 243 500 鉄道郵便通信日付印 100 周年記念 ホチキス止、ホチキス針サビ、少破れ 1989 年 63 ページ
S 244 300「デグロン君」カバーを解剖する たんぶるぽすと増刊 No.13、表紙少ヤケ 古屋厚一 （株）鳴美 2001 年 228 ページ （定価 5,000 円）
S 245 300 下総郵便事始 田辺卓躬 崙書房 1980 年 132 ページ （定価 580 円）
S 246 300 消印関係４冊セット 不統一印検索図鑑（日本風景社 ,1985）日本記号入番号消印型録 1-3 部（古屋 ,1991)、シミ・よれ 1985/1991 年
S 247 300 戦争と郵便 戦後７５年・手紙が語る戦争の記憶 切手の博物館 2020 年 95 ページ （定価 1,600 円）
S 248 1,000 ドイツ捕虜の郵便 1914-1920 書き込みあり 吉田景保訳註 駅逓郵趣会 1978 年 100 ページ （定価 5,000 円）
S 249 300 郵便創業談 前島密著 逓信協会郵便文化部 1951 年
S 250 800 日本郵便創業史　- 飛脚から郵便へ - 外箱あり、ヤケ、シミ 薮内吉彦 雄山閣出版 1975 年 264 ページ （定価 2,000 円）
S 251 500 日本郵便百年の年表　第 1 巻明治編・その１～３ 3 冊、シミ、ヤケ 北上健 編 いずみ切手研究会 1973 年 （定価 1,000 円）
S 252 500 外国郵便事務必携（1976/ 郵政省郵務局監修）、為替貯金取扱郵便局番号簿（1984/ 郵政省貯金局） 2 冊、シミ
S 253 300 わかり易い鉄道郵便印の話（1977/ 植野良一）、関東地方の鉄郵印 桐生大会記念 (1980/ 鉄郵印グループ）、鉄道と郵便　

通信日附印と局名表（1972/ いずみ切手研究会） 2 冊
S 254 300 記番印チェックリスト（1956/ 郵趣研究室）、日本記号入番号消印型録 5 版（2022/ 鳴美）、記番印の研究 - 近代郵便の

形成過程 -(1994/ 阿部昭夫） 3 冊
S 255 300 記番印の研究 - 近代郵便の形成過程 - 外箱あり。 阿部昭夫 1994 年 474 ページ （定価 9,600 円）
S 256 500 名古屋の試行印と改造印　全日本切手展 2009　ふれあい賞受賞作品 16/20 部、表紙汚れあり 石代博之 2009 年 16 ページ （定価 1,000 円）
S 257 300 上野国における二重丸型 KG 印の配布使用状況 最近の情報（145) 別冊 設楽光弘 小判振舞処 2016 年 61 ページ
S 258 500 小判切手 - 浮き出し印・穿孔・押印 -（1980/ サンフィラテリックセンター )、小判切手の集め方（1975/JPS) 小判切手

の集め方：外箱あり（ヤケ、破れ） 1975/1980 年
S 259 300 島嶼の丸一型日付印 < 第 2 回いずみ展記念出版 >（2019/ 永冨功）、明治時代のマルコフィリー研究誌 津田沼徒然 NEXT 

No.5(2022/ 永冨功） 2 冊 永冨功 2019/2022 年
S 260 300 日本の郵便 同盟経済創刊 500 号記念品、外箱あり、表紙裏少紙貼り後 桑村憲賛 同盟通信社 363 ページ 非売品
S 261 500 戦場からの手紙 書き込みあり 三和三級 里文出版 2012 年 280 ページ （定価 2,800 円）
S 262 800 二重丸型日付印精集（1988/JPS)、二重丸型日附印詳説 複製 (1975/ 郵趣研究室） 2 冊。どちらも外箱あり（シミ、汚れ

あり） 1975/1988 年
S 263 1,500 切手と郵便に見る 1945 年 日本郵趣協会創立 60 周年記念　JAPEX'05 記念出版。カバー背表紙ヤケ、中身少ヤケ 解説

構成　天野安治・内藤陽介 JPA 2006 年 325 ページ （定価 18,000 円）
S 264 300 林式郵便葉書押印機による印影について（中編）2001 外箱あり 関利貞 2001 年 352 ページ （定価 8,000 円）
S 265 300 林式郵便葉書押印機による印影について（後編）2007 外箱あり 関利貞 2007 年 352 ページ （定価 7,500 円）
S 266 300 葉書倶楽部　第 10 号 表紙切れ（はずれかかり、シミ 葉書倶楽部出版 1989 年 103 ページ
S 267 1,000 続　野戦郵便旗 日中戦争に従軍した郵便長の記録 < 第六部ー第十部 >。シミ、ヤケ強め。折れあり。裏表紙内側書き込

みあり。 佐々木元勝 現代史資料センター出版 1973 年 332 ページ （定価 980 円）
S 268 500 郵政省逓信博物館　資料図録 1-44 号より 18 冊 郵政省逓信博物館 1974-1991 年
S 269 300 街道往来　江戸・明治の錦絵集 運輸・通信関連の錦絵の解説付き、表紙折れ、破れ 逓信総合博物館 1995 年 14 ページ
S 270 300 渋谷紡績所差立郵便封皮と郵趣家渋谷敏一 藤田卯三郎 西宮郵趣会 1999 年 33 ページ
S 271 300 近代郵便のあけぼの 運輸・通信関連の錦絵を収録、表紙シミ、折れ 逓信総合博物館 第一法規 1990 年 111 ページ （定価 3,000 円）

その他の出版者の単行本（外国） 
Lot No スタート値 説明
S 272 1,000 環球華郵研究　Volume2 環球華郵研究會 2016 年 240 ページ （定価 3,000 円）
S 273 1,000 環球華郵研究　Volume7 環球華郵研究會 2019 年 236 ページ （定価 3,000 円）
S 274 1,000 新疆郵便史（1893-1976) 中島八十一　編 環球華郵研究會 2017 年 216 ページ （定価 4,500 円）
S 275 500 世界最高額の切手「ブルー・モーリシャス」を探せ ! : コレクターが追い求める「幻の切手」の数奇な運命 ヘレン・モー

ガン著 光文社 2007 年 334 ページ
S 276 300 郵便と切手の社会史 / ペニー・ブラック物語 星名定雄著 法政大学周版局 1990 年 294 ページ
S 277 500 Czelow Slania’s Life’s work セル画付きの多色刷豪華本。本文は英語、ドイツ語等 4 か国語、表紙破れあり L. Bernadotte 

Graf Lennart Berrradotte Studio 1995 年
S 278 300 Timbres d'Asie Extreme-Orient -de Annam et Tonkin a Yunnanfou- 2015 角丸まり・折れ強い。 Yvert&Tellier 2015 年 

1213 ページ （定価 50 円）
S 279 300 中国清代邮票目录 シミ、少書き込み。 中国集邮出版社 1988 年 175 ページ

S 247

S 242 S 243 S 244 S 245
S 246
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
S 280 500 天野安治の郵趣ワンポイント・レッスン 日本郵趣協会 福山支部　新春公演 1982-2004、シミあり（側面強め） 天野安

治 日本郵趣協会　福山支部 2005 年 138 ページ
S 281 800 フィラ・オムニバス ある切手収集への招待。個人執筆集。テープ補修あり。 伊東由己 ジャパン・フィラテリスト・ク

ラブ 1983 年 172 ページ
S 282 300 満州切手 内藤陽介 角川書店 2006 年 267 ページ （定価 1,800 円）
S 283 500 しのび草 吉川洋一編著 日本風景社 1995 年 320 ページ
S 284 300 ルーペ片手に / 切手を集めて五十年 滝川忠著 2004 年 297 ページ
S 285 200 日本郵趣百年史　戦前・戦中編、日本郵趣百年史　戦後編 2 冊。経年劣化によるカバーやぶれなどの傷みあり。 全日本

郵趣連盟 1969-1970 年
S 286 300 郵趣とわたしの歩んだ道（1986/ 外文出版社）、世界珍品切手物語 - そのロマンと価値の秘密 -(2008/ 鳴美） 2 冊 

1986/2008 年

トピカル 

切手入り書籍
Lot No スタート値 説明
S 292 1,000 葉書の大量ロット 梱包材を含めない重量1.2kg強。大正・昭和。田沢切手・分銅葉書・楠公葉書など。消印を楽しめるロット。

切手展パンフレット
Lot No スタート値 説明
S 293 1,000 世界切手展 THAILAND 2023 WSC 公式カタログ２冊組 Exhibition Catalog + Palmares THAILAND 2023 WSC 組織委員

会 2023 年 140+43 ページ
S 294 100 第 40 回アジア切手展 CHINA 2024 記念グッズ 2023 年 12 月 1 日にバンコクで開催されたパーティー来場者へお土産

として渡された記念品 CHINA 2024 アジア展組織委員会
S 295 300 JAPEX ブルテン 1 公式ガイドブック 12 冊（1999-2010)、JAPEX2015 コレクション集 CD JPS 1999-2015 年
S 296 300 スタンプレーダー別冊 3冊（郵趣年鑑71、国際切手展71、同81）、一部セロハンテープ留め箇所あり。経年劣化によるシミ。

Lot No スタート値 説明
S 297 1,000 明治セール Part2 カタログ スイス David Feldman 版と日本スタンペディアオークション版の２冊組（判型や内容が異な

る） David Feldman / Stampedia Auction 2023 年
S 298 300 日本南方占領地切手・特別オークションセール写真版 表紙シミ強い。写真版のみ。 金井スタンプ商会 1972 年
S 299 500 ナルミ・スタンプ・オークション　第 64、66 回、乃木 2 銭切手の研究 = 草稿 = 3 冊、オークション誌は使用感あり。 

鳴美 2018-2019 年
S 300 300 JPS オークション誌 2 冊　戦後記念切手使用例 ~ 郵便創始 75 年から日米修好通商 100 年まで～（477 回）、戦後のステー

ショナリー使用済みコレクション（524 回） JPS 2011/2019 年
S 301 300 David Feldman オークションカタログ　2 冊。Europe and Overseas(2023.12)、The Joseph Chalhoub Collection of 

Egypt(2023.12) 2 冊 David Feldman 2023 年
S 302 500 David Feldman オークションカタログ Olympic Games David Feldman 2023 年

オークションカタログ

ノウハウ本ほか 

Lot No スタート値 説明
S 287 500 Topical Time 隔月刊、185 ～ 214 の 30 冊完 American Topical Association 1981-1985 年
S 288 500 Topical Time 隔月刊、215 ～ 244 の 30 冊完 American Topical Association 1986-1990 年
S 289 800 Feuerwehr und Philatelie 消防に関する郵趣書、表紙凹み・剥がれあり 本文独語も英語翻訳冊子付、チェックリスト含

む EFB-Verlags 1988 年 独語 126 ページ、英語 25 ページページ
S 290 300 テーマチック消防関連文献一式 Topical Time3 冊、Fire Stamp News 1995-2001、消防資料など、約 1.4㎏
S 291 300 切手絵巻ショパン物語 荒井照夫 ハンナ 2013 年 119 ページ

付属品
Lot No スタート値 説明
S 303 1,500 日本切手アルバム　第 11 巻（2001) マウント付アルバムリーフ、外箱あり。表紙あり。46 枚。 郵趣サービス社 2001 年 （定

価 8,280 円）
S 304 1,000 日本切手アルバム　第 12 巻（2003) マウント付アルバムリーフ、外箱あ。表紙なし。27 枚（一部欠あり） 郵趣サービ

ス社 2003 年 （定価 7,000 円）
S 305 1,500 ボストーク ヒンジレス沖縄切手アルバム ほぼ未使用、リーフ、バインダー、外箱完備 JPS
S 306 1,500 ボストーク。中国切手アルバム（1878-1949）　上・下セット 中古だが、今は絶版の貴重品。マウントなし、専用バインダー

（外箱付き）1 セット付き JPS
S 307 500 スコット図入りアルバム・英国切手（1840 － 1973） 新品、バインダー、外箱付き Scott Publishing
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電子メールでの事前入札は
book@stampedia.net へ
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

アウトレット（複数冊まとめ販売）
Lot No スタート値 説明
S 308 500 カタログ・図録・単行本３冊 旧中国切手図鑑、日本郵便切手・はがき図録（郵便創業 100 年記念スーベニアシート組合

カタログ "14 評価 3000 円を含む）、切手の文化誌（植村）
S 309 300 沖縄切手ハンドブック（立川 ,1973）小判切手の集め方（田辺 ,1975）手彫切手専門カタログ 1997 3 冊。シミあり
S 310 300 オークションカタログ段ボール箱入り 日フィラ（791-801）ジャパン（223-241）タカハシ（662-684）JPS（537-544）

完揃いではない
S 311 100 オークションカタログロット 鳴美、スター、JPS、鎌田など無くなったオークションのカタログを多数含む
S 312 300 大量ロット。オークションカタログ、国際展ブルテン（PHILA TOKYO 71、WIPA1965）雑誌バラなど
S 313 300 日本切手カタログ＋初心者向け単行本＋切手展パンフなど。
S 314 300 ちょっといい単行本類 状態が良ければ単品ロットで扱えるものも含む。折れ、湾曲など多数
S 315 500 大日本帝国郵便始末（1980/JPS)、占領軍の郵便検閲と郵趣（1982/JPS)、戦争と郵便 1941-1949 JAPEX'95 記念出版

（1995/JPS) 3 冊。
S 316 300 戦後の郵便料金（2004/ 鳴美 )、おしどり 5 円＜定常変種のすべて＞（1992/ 鯛中宏一） 経年劣化、シミ。おしどり 5

円は外箱あり。 1992/2004 年
S 317 300 切手研究用語集索引つき（2005/ 野中勲 )、消印とエンタイヤ百号記念誌（1957/ 郵趣研究室編）、菊切手 (1974/JPS)、

創立 20 周年記念誌（2016/ 千葉県郵趣連合）
S 318 300 単行本４冊 図説・戦前記念切手（JPS）日本浮世絵切手総図鑑（JPS）切手百撰 昭和戦後（平凡社）切手 NHK　美の壺（NHK

出版）
S 319 300 JPS 単行本５冊。現行切手武芸帖、現行切手いざ見参、実戦アルバム作り（田辺猛）つくろうマイアルバム（印南）日

本切手の集め方（天野） 一部表紙へげ、書き込みあり JPS
S 320 300 書籍ロット（３冊） 郵便切手　抄（日本風景社）、日本の占領切手（富岡昭）、たて書丸一印の分類（浅見啓明）、ヤケ、シミ、

表紙少破れ 日本風景社 サンフィラテリックセンター 1965-1980 年
S 321 300 単行本ほか４冊 別冊日本切手名鑑「動植物国宝図案」普及版、現行切手の集め方、スターオークション創刊号、帯封
S 322 300  解説・戦後記念切手２冊。1946-1952　濫造・濫発の時代、ビードロ・写楽の時代 内藤陽介 著 JPS 2001-2004 年
S 323 300 トピカル・テーマティク関連書籍・雑誌 約 15 冊（音楽、動物、医学）
S 324 300 JPS 単行本３冊 エンタイアを読む ( 著者サイン）、鉄道郵便印（JAPEX89 記念出版）、1 円切手 100 年（スタンプショウ

広島８８）
S 325 200 日本郵便切手名鑑、日本切手のカタログ計 19 冊：日本郵便切手 9 冊、新日本切手カタログ 2 冊、日本郵便切手型録 1 冊、

日本切手カタログ 6 冊 経年劣化、シミ、一部に書き込みあり
S 326 100 年揃い郵趣３年分（2020-2022)、スタンプマガジン（2022） JPS
S 327 100 JPS 色々セット 全国郵趣大会 2023 in 札幌 記念カバー や郵趣手帖 2024-2025 年版など
S 328 100 日本切手精集（1977/ JPS)、JAPEX 出品ガイドブック（2002/JPS) 2 冊。日本切手精集：外箱あり、カバーは破れ・ヨレあり。 

1977/2002 年
S 329 500 早大切手研 50 年 (1999/ 早大切手研 OB 会）、外信はがき　安藤源成コレクション（2007/ 鳴美）、郵便の歴史 - 飛脚か

ら郵政民営化までの歩みを語る -（2018/ 鳴美）、丸一型日付印 1888-1909 JAPEX'88 記念出版（1989/JPS)、天野安治
コレクション 上（1981/JPS）、現行消印ガイドブック 1989-2010 (2010/ 鳴美） 6 冊。

S 330 300 雑多な非郵趣品ロット。切手を描くマッチ箱空箱（三井信託銀行）6 個。版画家佐藤清のカード？、切手祭り抽選券、
郵便創業１００年メダル（PHILATOKYO71）、郵便局後為替、レシート類、謄写版用鉄筆セット、リプリント、

S 308
S 309 S 310

S 311 S 312

S 313
S 314

S 315 S 316 S 317
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お取り扱いの難しいご出品について
 文献セールは、カタログの編集をはじめとして販売方法を色々と改善してきたことにより、多くのご出品が集まる様になってまいりました。その中に
は珍しい単行本や知られていない単行本も含まれており、収集家の間でも定期的に開催される郵趣書籍の入手場所として認識されてきております。
 それに伴い、ご出品も増加してきていますが、これまでの販売結果から、落札の傾向が見えてきました。そして、お取り扱いの難しいご出品もある程度、
提示できる様になりましたので、いくつかご紹介します。

原則として取り扱わない書籍類　（これらの書籍類はお送りいただいても原則として廃棄します）
・ 汚れ / 破れが酷い状態の書籍・雑誌（希少本であればクリーニングしますが、それ以外は取り扱いません）
・無料世界切手カタログ・スタンぺディア株式会社が新刊で発売中の書籍・雑誌
・オークションカタログの一部（外国オークションハウス発行のカタログ等）

現在の相場上、落札値・スタート値が安価に設定される（もしくは取り扱えない）出品物
・発行から 20 年以上経過した JAPEX コレクション集・JPS 発行書籍の一部。なお、雑誌「郵趣」は何冊でもまとめて百円スタートとします。
・最近発行のオークションカタログの大半（今のところ、日本の大手オークションの揃いは売れます。）
＊書籍の取引価格は、内容の良し悪しより需要の多寡の方が大きく影響します。発行部数の多い雑誌・書籍は安価になり、嵩張る場合は送料を考えると、
出品するよりもご自宅で廃棄した方が良いケースも散見しますので、弊社セールの販売結果をご覧の上、選別して御出品ください。

スタンペディアオークション株式会社
文献セール担当

S 318

S 319 S 320
S 321

S 322

S 323 S 324

S 325

S 326

S 327
S 328 S 329 S 330
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入札方法および落札価格の決定
本セールは、（１）事前入札と（２）ヤフオク（プライスダウンオークション）参加の二つの方法でご参加いただけます。

（１）事前入札
 参加資格：スタンペディアオークションと同様
 入札方法：ロット番号、価格、住所、氏名を適当なフォーマットで記載し、郵送・メール・ファクスでお送りください。
 入札刻み：100 円単位でお願いします。百円単位未満の入札は百円単位に切り上げます。
 入札確認：2/1 までの book@stampedia.net 宛てのメール入札についてのみ、2/6 までに受取通知メールを送ります。

同日以降もメール入札をお受けしますが、原則として受取通知は送付しませんので、ご了承ください。
 落札手数料：20%
 参加期限：2024 年 2 月 14 日 午前 10:00（ファクス、メールの場合。郵送は締切までに受取ることができた分を対象とします）
 特記事項：（１）スタート値を下回る入札値（アンダービッド）を受け付けます。

（２）出品物は 2/5 頃まで倉庫で保管します。ロットに対するお問い合わせへの回答は同日以降になります。
（３）本ページ最下段に記載される『事前入札の指定送付先」以外への応札（手渡し、別住所への郵送など）も無効

ではありませんが、イレギュラーな取扱のため、確実でないことをご了解ください。
 成 約：事前入札締切時点では、スタート値の 70% 以上のビッドのみをカウントして落札者を決定します。複数の応札者がいる

場合は、100 円単位の刻み値による二番値調整を行った上で、最高値の応札者に落札します。なお、同一書籍・雑誌
等が別々のロットとして掲載されている場合、それぞれ単独ロットとして落札値を決定します。文献は切手と異なり
安価ですので調整を行いません。また条件付き入札は原則として受け付けません。
「スタンペディア日本版会員」に限り、スタート値を下回るアンダービッドを最低百円まで認めます。事前入札の時点で預かり、プライ
スダウンオークション開始後スタート値が入札値を下回った時点で、入札値で当該入札者に落札とします（落札手数料はかかります）。

（２）ヤフオク入札
事前入札で販売が成立したロット以外は、リザーブドプライスの設定がない限りは、事前入札締め切りの翌日以降なる
べく早くにヤフオクに掲載します。ヤフオクでは、２日ごとにスタート値の下がるセールを開催します。ヤフオクのシ
ステム上における落札については、落札手数料はかかりませんが、消費税 10% がかかります。なお、プライスダウンの幅・
回数はロットごとに変わりますが、その内容は非公開です。

免責
ヤフオク入札への、参加資格、入札方法、落札価格の決定等は、ヤフー株式会社の提供するシステムの仕様に則ります。
事前入札時のアンダービッドは、ヤフオク入札開始後に取り扱いますが、外部システムを使用するため、当社による完
全なコントロールができかねます。人為ミスが生じた場合についてはヤフオクの結果を優先します。ヤフー株式会社の
システムで想定外のケースが生じた場合は、当該オークションの一部または全部を取りやめることがあります。

 （１） 郵送 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール  book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

落札値の発表・入札者への連絡と発送・落札物の受取（代金支払）
（１）事前入札締切時点で販売が成立した落札物の発送

 事前入札締め切り後、次の日曜日を目処に暫定落札値をホームページで発表します。一定の条件を満たす落札者には、事前
入札締切日の次の日曜日を目処に落札商品を（送金前に）前送します。到着後に同封請求書に従い代金をお支払いください。
 上記以外の落札者には、電子メール等で落札内容を連絡し、ご送金を受け付けてから商品を発送します。なお、落札品が一
点もない入札者に個別の通知は送付しませんので、ホームページもしくはフィラテリストマガジンをご覧ください。
 なお、上記のいずれの場合も、スタート値の 70% 未満のアンダービッドが一点でも含まれる落札者には、プライスダウン
オークションの終了後まで、落札物は発送されません。

（２）ヤフオクのシステム上での落札者
 ヤフー株式会社がヤフオクで提供するシステムの仕様に則ります。
 落札総額に対して 10% の消費税を加えた金額及び送料を先払いいただいた上で、商品をお届けします。

（３）梱包料金と送料
商品価格が安価な中古文献の配送では、送料・梱包料がかさみ入手価格が高くなることを防ぐ為、原則として簡易包装で
発送しています。水を弾くビニール袋で書籍を梱包した上で、サイズが許す限りレターパック（ライト・プラス）に入れ、
弊社の通常セールカタログもしくは厚紙を当て紙同封し発送しています。レターパックで発送しない場合は、原則として
ゆうパックを使用します。なお、この場合、1 梱包につき梱包料金 100 円を請求します。

事前入札の指定送付先

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。


